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 一 般 質 問 の 通 告 に つ い て  
令和７年第３回武豊町議会定例会において、次のように質問したいから通告します。 

質 問 事 項 質問の要旨(具体的にご記入願います) 

１.人口減少と

少子化対策につ

いて 

【趣旨説明】 

私自身の選挙時の公約として掲げました、『育ててもらったみゆき通りに

恩返しを』『移動の自由を、すべての人に』『わたしらしく働ける町』は、

人口減少対策に直結するテーマだと考えています。 

 

町に若い世代を呼び込み、将来世代を育てる基盤がより強固なものとな

るよう、少子化対策・移住定住の促進について質問します。 

 

『知多半島で一番子育てしやすい町へ』と掲げた鳥羽町長の公約実現を

目指すためにも、子供を産み育てる環境の整備は重要な課題です。 

 

【質問事項】 

①  出産環境の整備 

・町内に産院がない現状を踏まえ、産院誘致の可能性はあるか 

・妊婦健診・出産関連の交通費助成を含む支援制度の活用の現状は 

・近隣市町の周産期医療機関との連携について 

②  子育て世帯支援の拡充について 

・保育園や学童保育の定員拡大計画はあるか 

・子育てと就労の両立を支援するための新たな制度検討は進んでいる 

か 

 

２. 移住・定住

促進について 

【趣旨説明】 

駅前の魅力発信や交通利便性の向上は、移住・定住の促進に欠かせませ

ん。 

また、観光業の在り方を見直すことで、関係人口が増え、武豊町としての

人口増加に繋がる可能性があります。 

知多半島内で住民の『取り合い』をするのではなく、知多半島全体で大き

く魅力を発信できるように取り組むことが重要であると考えます。 



【質問事項】 

①  移住・定住促進策について 

・地元雇用の創出に関し、町内企業との連携はしているか 

・若者向けの住宅支援や家賃補助制度について、今後の可能性 

②  交通利便性の向上について 

・コミュニティバスのルート再編を検討しているが、その他イベント

時や季節毎に異なる住民ニーズへの対応は今後検討しているか 

・中部国際空港へのアクセスルートの改善の検討は 

③  観光業により関係人口、ひいては人口増加に繋がる手立てはないか 

・町として現状どのように取り組んでいるか 

・知多半島としてはどのように取り組んでいるか 

・産業観光受け入れ体制の現状は 

④  外国人住民との共生について 

・生活や子育ての関する行政情報の多言語化の現状と課題は何か 

・外国人世帯の定住・地域参加を促進する具体策はあるか 

・文化の違いによるトラブルなど、外国人住民との共生で発生し得る

問題はどのようなものがあるか、またその対策は 

 

 


